CucreMbl NO3ULMNOHUNPOBaAHUA

62



HIWIN,

Lineartechnologie

JInHelHbIe MoayNM C LLAapUKO-BMHTOBOM Nepepayen
(cepusa KK)

JluneitHbie mogynu HIWIN (cepusa KK) - 3To koMnakTHble ocu
nosuuMoHUpoBaHus. B kauecTBe npMBoAa Ucnosb3lyeTcs
LIapMKO-BMHTOBasA Nepepaya, pacrnosio)keHHasi B NpUBOJHOM
¢dnaHue ansa KkpenneHus ceppoMmoTtopa. lMepeMeLeHume ocy-
LecTBASAeTCS NOCPEACTBOM PeLMpPKYNSALMY LIAPUKOBbIX Ten
Ka4yeHus Ha NogLWMNHUKOBLIX onopax. bnarogapsa pasnuy-
HOMY OCHALL,eHMI0 U TUNopasMepaM MOXXHO UCNOJIb30BaTh
JINHEeHble MOAYNU ANS BbINMOJIHEHUS CaMbIX pa3HbIX 3aAau.

63



CucteMbl NO3ULUOHUPOBAHUSA
JInHenHble MoOyN

3.10630p npoayKuumn

O Mogynu ons nosuumoHuposarus - cepus KK ¢ apuko-suH- O B 3aBucMMOCTY 0T yCnoBUiA 3KCNyaTalluy BO3MOXHO UCMONHE-
ToBow nepefayeit o HIWIN -- 310 yH1BepcanbHble roToBble ANs Hue mopynen cepum KK ¢ rodpupoBaHHON 1nu antoMUHUEeBoW
YCTAHOBKY MOZNbHbIE CUCTEMBI A5 BbIMONHEHUS MHOTWX 3aLuToll

3a4auy B chepe NnHeiiHbIX nepeMeLLeHui.
O Hecywwit npodunb 1 kKapeTka U3 CTanu C 3aLLUTOM NOBEPXHOC-
O Y3kue v nerkue, bnarogapst KOMNaKTHOR KOHCTPYKLMM U TV OT KOPPO3UM
HebonbLiomy Becy, Mogynu cepun KK Takke nogxoasT 4ns
MCMONb30BaAHMA B YCJIOBUAX OFPaHNUYEHHOT0 NPOCTPaHCTBa.

3.1.1 U306parxeHne B pa3zobpaHHOM BUAeE. JINHENHbIe MORYNH

®uKcMpoBaHHBI MOALWMMIHIK
LLinvuesasq raika

LlJapI/IKO-BVIHTOBaFI nepenada

KapeTka ¢ HTerpupoBaHHoOM
rakon gnsa LLUBIM

YnnoTHUTENb
®naHel, npueoga

Cuctema HanpaBJieHUA

[TnaBatoLL it MOALLNMTHUK

KprLLIKa NOALWNNHNKaA

Hecywmit npoduns (cTans)

TopLeBoV ynnoTHUTENb
CMa304HbIf HUNNenb
HapyxHas nnactuHa

64



3.2 Koabl 3aKa3a NMHeHbIX Mogyneii

i
%1

Mogynb KK

\

OcHalueHue

0 = Tonbko Mopynb KK

2 = C [iBUraTenem
nycunutenem

WcnonHexue
40,50, 60, 86, 100

\

MogbeMm [MM]
KK 40: 1

KK 50: 7

KK 60: 5,10

KK 86: 10, 20

KK 100: 20

\
Knacc ToyHocTH

P = npeuu3noHrHbiIi
C = cTaHaapTHbIN

, [N o oo O : N ¢

o

MokpbiTHe

0=6es3

B = rodpupoBaHHoe nokpbiThe
C = anoMuH1eBoe NokpbIThe

Topmo3
0 =06e3
B=c

|

Tun pBuratens

F, = be3 aBuratens

M1 = waroBbi gBUraTeNb
M2 = cepBoaguratens

\
Yucno kapeTtok
1

2
1
Tun KapeTku
A = cTaHgapTHbIN
AnuHa penbca [Mm] S = KopoTKMiA

KK40: 100,150, 200

KKb0: 150, 200, 250, 300

KKo0: 150, 200, 300, 400, 600, 600
KK86: 340, 440, 640, 640, 740, 940
KK100: 980, 1080, 1180, 1280, 1360

65



CucteMbl NO3ULUOHUPOBAHUSA
JInHenHble MoOyN

3.3 NluneitHbie Mopynu cepum KK - TexHUYeCKne XapaKTepuCTUKM

3.3.1 MakecumanbHas ckopoctb Mogynei KK

Mogenb Mopbem LUBTI [nuHa penbca CkopocTb [MM/c] CranpapTHble
[Mm] [MM] MpeunsnoHHble
KK40 01 100 190 =
01 150 190 =
01 200 190 =
KK50 02 150 270 =
02 200 270 =
02 250 270 =
02 300 270 =
KKé0 05 150 550 390
05 200 550 390
05 300 550 390
05 400 550 390
05 500 550 390
05 600 340 340
KKé0 10 150 1100 790
10 200 1100 790
10 300 1100 790
10 400 1100 790
10 500 1100 790
10 600 670 670
KK86 10 340 740 520
10 440 740 520
10 540 740 520
10 640 740 520
10 740 740 520
10 940 = 430
KK86 20 340 1480 1050
20 440 1480 1050
20 540 1480 1050
20 640 1480 1050
20 740 1480 1050
20 940 = 870
KK100 20 980 1120 =
20 1080 980 =
20 1180 750 =
20 1280 490 =
20 1380 425 =

66



3.3.2 lonycTMMas rpy3onogbeMHOCTb

M306paxeHne cTaTU4ECKUX MOMEHTOB, BEeNCTBYIOLMUX HA Mogynu cepum KK

LLlapuko-BuHTOBas Nnepegaya

HomuHanbHblit gnametp [Mm]

Mopbem [MM]

[luHamuyeckas rpyzonogbemHocTs [H]

Cratuyeckas rpysonogbeMHocTb [H]

MpodunbHbie penbcoBbie HanpaensoLme

[uHamnyeckas rpy-
30M0AbEMHOCTS [H]

CraTuyeckas rpyso-
nogbemHocTb [H]

JlonycTumblii cTaTu-
Yeckuii MoMeHT Mx
HaknoH [H-M]

[lonycTuMbIi cTatn-
yeckuit MoMeHT My
Poickanue [H-u]

[LonycTuMblil cTaTn-
Yeckui MoMeHT Mo
Kauenue [H-]

=T ==
[ S
L W]
T T
JonyctuMas rpysonogbeMHOCTb Mopyneit cepun KK
KK4001 KK5002 KK6005
p* p* p*
8 8 12
1 2 5
735 2136 374k
1538 3489 6243
CTaHpapTHas kapetkaA 3920 8007 13230
KopoTkas kapeTka S = = nr3
CTaHpapTHas kapetkaA 6468 1296 21462
KopoTkas kapeTka S = = 11574
cTaHpapTHas kapeTka Al 33 116 12
CTaHpapTHas kapetka A2 182 278 348
KopoTkas kapeTka S1 - - 72
KopoTkas kapeTka 52 - - 205
cTaHpapTHas kapeTka Al 33 116 152
CTaHpapTHas kapeTka AZ 182 278 348
KopoTkas kapetka S1 = = 72
KopoTkas kapeTka 52 = = 205
CTaHpapTHas kapetka Al 81 2 419
CTaHpapTHas kapetka Az 162 bhh 838
KopoTkas kapeTka S1 241
KopoTkas kapeTka 52 482

*

*%

P = [NpeumsnonHbin Mogynb cepum KK
C = CraHmapTHbIf Mogynb cepum KK

C**

3377
5625

13230
nm
21462
11674
152
348
72
205
152
348
71
205
419
838
241
482

KK6010
P*

12
10
2610
3743

13230
nr3
21462
11674
152
348
72
206
152
348
71
205
419
838
241
482

707
3234

13230
nm
21462
11674
152
348
7
205
152
348
71
205
419
838
241
482

KK8610
P*

15

10
1144
12642

31458

50764

622
3060

622
3050

1507
3014

3050

622
3050

1507
3014

KK8620
P*

15
20
44b
7655

31458

50764

622
3060

622
3050

1507
3014

Lineartechnologie

C**

20

4176

6889

31458

50764

622

3050

622
3050

1507
3014

KK10020
P*

20

20
7046
12544

39200

63406

960
4763

960
4763

2205
4410

C**

20
20
4782
9163

39200

63406

960

4763

960
4763

2205
4410

67



CucteMbl NO3ULUOHUPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

3.3.3 TouHocTb

TouHocTb Mogynen cepum KK

WUcnonHenne [nuHa penbca TMoBTopsieMocTb [MM] ToyHocTb [MM] MapannenbHocTb MoMeHT TporaHus
[Mm] Hanpaensiowwmx [Mu] [HmM]
p* C** p* C** p* C** p* C**
KK40 100 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 12
150 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 12
200 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 12
KK50 150 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 40
200 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 40
250 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 40
300 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 40
KK60 150 +0,003 +0,01 0,020 - 0,010 = 150 70
200 +0,003 +0,01 0,020 - 0,010 = 150 70
300 0,003 +0,01 0,020 - 0,010 = 150 70
400 +0,003 +0,01 0,020 - 0,010 = 150 70
500 +0,003 +0,01 0,020 - 0,010 - 150 70
600 +0,003 +0,01 0,020 - 0,010 - 150 70
KK86 340 +0,003 +0,01 0,025 - 0,016 - 150 100
440 +0,003 +0,01 0,025 - 0,016 - 150 100
b4l +0,003 0,01 0,025 - 0,016 - 150 100
640 +0,003 0,01 0,025 - 0,016 - 150 100
740 +0,003 0,01 0,030 - 0,020 - 170 100
940 +0,003 0,01 0,040 - 0,030 - 250 100
KK100 980 0,00 0,01 0,035 - 0,025 - 170 120
1080 0,00 0,01 0,035 - 0,025 - 170 120
1180 0,00 0,01 0,040 - 0,030 - 200 120
1280 0,006 0,01 0,045 - 0,030 = 230 150
1380 0,006 0,01 0,050 - 0,040 = 250 150

*

P = lNpeumnsnonHbin Mogynb cepun KK
C = CraHpapTHbI Mogynb cepum KK

*%

YnopHoe pebpo
YnopHoe pebpo HaxoAUTCS Mo OTHOLIEHWMIO K GplaHLYy MOTOPa Ha IeBOI CTOPOHE JIMHEHOTO MoayAs

68



3.3.4 TabapuTHbIN yepTeXx Moaynei cepumn KK&0

Moaynb KK40 6e3 Kpbilwku

2x2-M2.6x0.45Px4DP

26
18
i i
- !
S /| o2
L"Tl T F‘ -
18 1
40
A-A

30
29.5

0.5

Lineartechnologie

4-M3x0.5Px6DP

Pasmepbl 1 Bec Mogynen KK40 6e3 Kpblluku

06was anauHa L1 [Mm]
Makc. paccTosiH1e nepeme-
wenns [Mm]

G [MM]

n

Bec [kr]

58 4-M3x0.5Px4.5DP
25 gg 2xn-@3.4Thru, @6.5x3DP
) 10x1.2DP 5
i I / [T !
ol &~ g Aneele s @ gl .
e — = e - 3
o & o e [o] [T 0] .
i il 0 |
2-M2.6x0.45x4.5DP 6
Rail Length
L1
49
12 25
14.5
10 8
miow A .
i ] mj‘f W
S I ) PN ittt S I = ol 'g View B
"o’\ — r//l : | 8
3 e /| = e H=—————1 ——=
* . \_A> 60 G
(n-1)x60
[nuHa HanpaBnstoLei
100 150 200
159 209 259
Kapetka Al 36 86 136
Kapetka A2 - 34 84
20 15 40
) 3 3
Kapetka Al 0,48 0,6 0,72
Kapetka A2 - 0,67 0,79

69



CucTteMbl NO3MLUOHMPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

Moaynb KK40 c antoMMHUEBOMN KPbILUKOW

58
33 2x2-M3x0.5Px4DP
20 4-M4x0.7Px14DP
25 6
2x2-M2.6x0.45Px4DP 2xn-@3.4Thru, @6.5x3DP
5
52 B o Tl o —r
gg Y- e I 7‘Tr 4‘ il |
I N P2NS - B2 SR ]
- ?%x | . $
! ! & ‘,7777: 77777777777777 i ‘@ @ }}:47 4 Ji\‘ ‘ ©
< —pa =y el © & N i A | Y — e — g
J i’ ,,,,,,w ,,j,/—,f,—,:f,qF::::::::ﬂ ! }‘;;‘:/::(,‘jﬂ | ®
B i i PL__= Lf,,,,# ,,,,,,, % @® @ g S
N | | it
} ) g 1 11 — - i H }
‘T’!—J T’H A // | @ m IITI[ @ 6
18 11 Rail Length
40 L1
A-A 49
10 12 25
10 A 145
PCD29 4-M3x0.5Px6DP ‘ A 2
J—— ][ L T N~
TN — — T <
o o \@{ \%‘o Il iff_ﬂ 1] ¥ S
800‘5 b \ e N al ﬂ/****q ! — & g View B
= : & — — — — =) S
a8 @\a& 4%s gl L /! } 8
DN @7 T 7] T | I T i — i
—— T[T T[T I
T * 1/ | E—
) A 60 G
View B (n-1)x60

Pasmepbl 1 Bec Mopynen KK40 ¢ antoMUHNEBOI KPbILIKOiA

06was panHa L1 [mMm]

Makc. pacctosiHue nepeme-  Kapetka Al

weHns [Mm]

6 [Mm]
n
Bec [«r]

70

Kapetka A2

Kapetka Al
Kapetka A2

[nuHa HanpaBnsoLwei
100

159

36

20

2

0,55

150
209

86
34

0,68
0.76

200
259

136
84
40

0.82
0.89



@4‘h7

D20H7

| i

Moaynb KK40 nepexoaHblit ¢pnaHew, FO

PCD29

4-M3x0.5Px6DP

30

13

5 ke
i 5]

R

30°

D

Moaynb KK40 nepexoaHblit ¢pnaHew, F2

4-M3x0.5Px8.5DP PCD45

+0.05
+0

| I

220 |

@30
038

=]

K0

HIWIN.

Lineartechnologie

Moaynb KK40 nepexopHblii ¢pnaHew, F1

49 8.5

4-M4x0.7Px8.5DP ,PCD46

Ty

&

=]

040

@20 \

230,5%

Moaynb KK40 nepexopHblii ¢pnaHew, F3

49 7

4-B3.4Thru,

N

»)EZGXB.SDP
'@"\
T e 4-M3x0.5PxThru
PN A N &

- | - S j ©
%9}
N

042
31

ﬁﬁ

Gee

71



CucTteMbl NO3MLUOHMPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

3.3.5TabapuTHbIn yepTeXx Moaynei cepumn KK50

Moaynb KK50 6e3 Kpbiku
74
2xn-@4.5Thru, W Y A
@ 8x4DP ‘ | 30
2x2-M2.6x0.45Px4DP 15x1.3DP 4-M4x0.7Px6.5DP
oo v 1 [V
7‘1%;“ o @ @ o S o]t 0P {@ .
9 - —— - - - S —FH 2
l __?J_ QFH o & @) Y H el e ¢ -
i ]
‘ 25 L& ‘ 2-M3x0.5Px4DP 57
50 K G
Rail Length ‘
A-A
L1
60
4-M3x0.5Px6DP 14 34
PCD33 0 165
- 10
TN - I A b &
g o @ =T il TS LT Views
& o" i Kﬁi "’l T ¢ - /e I S 8
i . % AR AR o7 L, 2 [T
ViewBT\ ‘ A 80 G
(n-1)x80
Pasmepbl 1 Bec Mogynen KK50 6e3 Kpbiuku
OnuHa 06wwasn MakcumanbHoe pacctosiHue G K n Bec [kr]
HanpaBnswLwein nnuHa L1 nepeMetlequs [Mum]
[MM] [MM] KapetkaAl  KapetkaA?  [mM] [MM] KapeTka Al
150 220 70 - 3b 80 2 1
200 270 120 bb 20 160 3 1.2
250 320 170 105 4 160 3 1.4
300 370 220 155 30 240 b 1.0

72

Kapetka A2
1.4
1,6
1.8



Moaynb KK50 ¢ antoMMHMEBBIM NOKPbITUEM

2x2-M2.6x0.45Px4DP

2xn-D4.5Thru,
& 8x4DP 74

HIWIN.

Lineartechnologie

4-M4x0.7Px10DP

62 47
:
==
I h 45 “ I
T e e g"
‘ 2% L 125 2x2—M3l2<0.5Px4DP ;@19-5 A 51
50 Rail Length ‘
A-A L1
60
4-M3x0.5Px6DP 14 34
PCD33 A 116.5,
— 10
[ 8 T [F ' 1 T z
g ° N o - /{ 77777 Gii fffff _L,,,Ef¢ - : View B
fap el o ==
f k! & [ L R R R i
View:\ A 80 G
(n-1)x80
Pasmepb! 1 Bec Mogynei KK50 c antoMuHKEBbIM NOKpPbITUEM
OnuHa 0bwas MakcumanbHoe pacctosiHue G K n Bec [kr]
HanpasnswLWwein nnuHa L1 nepeMeLleHus [Mum]
[Mm] [Mm] KapetkaAl  KapetkaA?  [mm] [Mm] Kapetka Al
150 220 70 - 3b 80 2 11
200 270 120 bb 20 160 3 13
250 320 170 105 4b 160 3 1.6
300 370 220 155 30 240 b 1.8

Kapetka A2
1.5
1.8
20



CucteMbl NO3ULUOHUPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

Moaynb KK50 nepexoaHblit ¢pnaHew, FO Moaynb KK50 nepexoaHblit ¢pnaHew, F1
60
& 16.534 PeD33 4-M3x0.5PxGDP 60 85 PCD46  4-Mdx.7Px8DP

|
=
12
|
on |
]
o
= *W
x/% F
L

@3013%
[]40
ﬁ/
=%

16

S
@

S

&’

e

|

|

|

|

|

|

|

|

[

:
o
|

Moaynb KK50 nepexoaHblit ¢pnaHew, F2 Moaynb KK50 nepexopHblii ¢pnaHew, F3
60 28 PCD45_ 4-M3x.5Px8DP 60 ; 49 4-@3.4Thru,
3 31 D 6x3.5DP
e E— % e E— :
Y S . . Y | @
—] :l | s2|le [ . NN 4-M3x.5Px7Thru
Il | § 5 E Z T% i N S 9 |o ¢
— L] e el | — E e AN

Moaynb KK50 nepexoaHblit ¢pnaHew, F4 Moaynb KK50 nepexopHblii ¢pnaHew, Fb

60 10 PCD63 4-M5x0.8Px10DP PCD63 4-M4x0.7Px10DP

3.5

—d (] Jel =4 (] NE!
i 117 8% 8 — | B IR R E
— o | | S — [ _
Moaynb KK50 nepexoaHblit ¢pnaHew, Fo Moaynb KK50 nepexoaHblii ¢pnaHew, F7
60 10 PCD75 4-M5x0.8Px10DP G o PCD66,75 4-M5x0.8Px10DP
|35 35
i i e
—a [y, e e
LR =B 8§
S = — = | 3
| L

74



HIWIN.

Lineartechnologie

3.3.6 FTabapuTHbIN yepTex Mopyneii cepumn KK60

Moaynb KK60 6e3 KpbllKu, CTaHKapTHasA KapeTka

82

51 4-M5x0.8Px8DP
2Xm-M2.6x.45PX4DP 15)(1320'3 2a-ZoLThY
‘ = ‘ g /'/;// N n
- + | €
A | © ®n
2 NS == -
T | =F @ /| &8 elsle
30 15 /]
60 " 2-M2.6x.45Px3DP) 6
K G
A-A Rail Length
L1
PCD40 4-M4x.7Px8DP 59
18.5 30.5
_ /\%\ y 15.3
ST A z
g K g | | f— I 7,_,—,—:L='—,—| I Sle View B
g\ $ K $ (%)o = /’/’ \—I | = f — ] I = S o
TR N\ ENY ® ) 3 ©
' [ 4-max5PxeDP 1o /1 i ‘ i}
View B LA’
100 G
(n-1)x100
Pasmepb! 1 Bec Mopyneint KK60 6e3 KpbilLKK, CTaHAAPTHas KapeTka
[nuHa 06was MakcumManbHoe pacctosHue G K n m Bec [kr]
HanpaensiloLWen onuHa L1 nepeMetexuns [Mm]
[MMm] [MM] KapetkaAl  KapetkaA2  [uMm]  [mM] KapetkaAl  Kapetka A2
150 220 60 - 25 100 7 7 15
200 270 110 - h0 100 7 A 18
300 370 210 135 h0 200 3 A 2.4 2,7
400 470 310 235 h0 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 h0 200 b 3 3,6 39
600 670 510 435 h0 100 6 6 4,2 L6

75



CucTteMbl NO3MLUOHMPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

Moaynb KK60 6e3 KpbilwKu, KOpOTKas KapeTka

2xm-M2.6x.45Px4DP

e

14

2-M5x0.8Px8DP
2xn-D5.5Thru

10x1.5DP @ 9.5x4.7DP
42 ////
- v i i
- 4 1d
\\U i777@7 /L @77£8T
o W e e —— ———— B
e 0 I @& | & Bide
30 15 ) I
60 B 2-M2.6x.45PX3DP 6
K G
A-A Rail Length
L1
PCD40 4-M4x.7Px8DP 59
18.5 30.5
‘ 5 11 15'95
TN T A
o I I S L 1 S _
VLO. * K ¢ E/ — L ‘1} 1 — I = ©| ViewB
O\ & ~ N\ S n’é) < ’/’/ i A4 :I 8
4-m3x.5PxDP e ] e ‘ e
View B =
100 G
(n-1)x100
Pasmepbl 1 Bec Mopyneint KK60 6e3 KpbILKK, KOPOTKaA KapeTka
OnuHa 06wwasn MakcumanbHoe pacctosiiue G K n m Bec [kr]
HanpaBnswLwei pnvHa L1 nepeMeLleHus [Mum]
[MM] [MM] KapetkaAl  KapetkaA?  [mw] [MM] KapeTka Al
150 220 8b 34 25 100 2 2 1.4
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7
300 3 235 184 50 200 3 2 23
400 470 335 284 50 100 b b 29
500 570 435 384 50 200 b 3 3.5
600 670 535 484 50 100 6 6 4,1

76

Kapetka A2
1.6
1.9
25
3.1
3.7
43



HIWIN.

Lineartechnologie

Moaynb KK60 ¢ antoMUHWEeBOM KPbILIKOMW, CTAaHAAPTHaA KapeTka

86 54 4-M5x0.8Px8DP
Z;j 2xm-M2.6x 45Px4DP %0 B P
62 N 5
| | R S g =
= S
e o ) 5 ; i ; ; ; {:ﬂ i E
q 6 il TN
N 7:\«_5/ .T E]NN @‘7777@7//i@i1:
1 unnl I ﬁ JZ o \7
30 15 ‘
60
2x2-M2.6x0.45Px4DP
A-A |
Rail Length
L1
PCD4Q 4-M4x.7Px8DP 59
18.5 30.5
A 15.5
gm $@$&/ ***,****r/r/ *CF#T o - — i Qg View B
NNV ol | . i S
" [4-m3x5Px8DP A ‘ HE
View B LR
100 G
(n-1)x100
PasMepsb! 1 Bec Moaynei KK60 ¢ antoMUHNUeBO KPbILIKOM, CTAaHAAPTHAA KapeTka
OnuHa 06bwwas MakcumanbHoe pacctosiHne G K n m Bec [kr]
HanpasnswLwein pnvHa L1 nepeMeLleHus [Mm]
[Mm] [MM] KapetkaAl  KapetkaA?  [mm] [MM] KapetkaAl  Kapertka A2
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7
200 270 110 - 50 100 2 2 21
300 370 20 135 b0 200 3 2 27 3.0
400 470 310 235 b0 100 4 4 33 3.6
500 570 410 335 50 200 b 3 3.9 4,2
600 670 510 43b 50 100 6 6 4,6 50

77



CucTteMbl NO3MLUOHMPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

Moaynb KK60 ¢ antoMUHKUEeBOI KPbILIKOMW, KOPOTKas KapeTka

87?1 | 2xm-M2.6x.45Px4DP 14 2-M5x0.8Px8DP
64 2xn-@5.5Thru
o N e 29.5x4.7DP
| [ A S o Sl
[l - - 7/7 o 7j
U @g::zgz#@::g o
g - < IR R g o B .2
e A0 L O I R =
30 15 ’
60 2%2-M2.6x0.45Px4DP
K
A-A Rail Length
L1
PCD40 4-M4x.7Px8DP 59
18.5 30.5
A 15.5
= \m — r’ o 9 N
3 o :L: iiiii - S|
o % ¢ o 77777777’/’/ f*f'\-l'_‘mm T — I — QQ View B
3 o o T ] } " i §
P L4 maxspxeDP HENEREE ‘ e
View B LA
100 G
(n-1)x100
Pasmepbl 1 Bec Mopyneint KK60 ¢ antoMUHNEBOM KPbILIKOK, KOPOTKas KapeTka
OnuHa 06bwas MakcumanbHoe pacctosiHue G K n m Bec [kr]
HanpaBnswLwei nnuHa L1 nepeMeLleHus [Mum]
[MM] [MM] KapetkaAl  KapetkaA?  [mm] [MM] KapetkaAl  KapeTka A2
150 220 8b 34 25 100 2 Vi 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 Vi 1.9 2,1
300 370 23b 184 50 200 3 Vi 25 27
400 470 335 284 50 100 b b 3.1 3.3
500 b70 43b 384 b0 200 b 3 3.7 3.9
600 670 b3h 484 50 100 6 6 bb bb

78



HIWIN.

Lineartechnologie

Moaynb KK60 ¢ rodppupoBaHHON 3aLuuTOi

53

: FI i% W}{ mjﬂ 1

4 x M6 - 18 tief
41
A F)
> ol ® | Do ® r»
3| @
> e | @l @ E L
e o

Pasmepbl 1 Bec Mopynei KK60 ¢ roppupoBaHHoi 3aLimTon

[nuHa HanpaBnsioLwei Bec MakcuManbHoe paccTosiHue nepeMeluenns [Mm]
[Mm] [kr] KapeTka Al

150 1.7 4

200 21 77

300 27 151

400 3.3 230

500 3.9 300

600 4,6 376
Moaynb KK60 nepexoaHblit ¢pnaHew, FO Moaynb KK60 nepexoaHblit ¢pnaHew, F1

59
18.5 15‘20-5 PCD40  4-M4x.7Px8DP 50 10

PCD46_ 4-M4x.7Px1 ODP/

=

@6h7

= \§ O

:Tlﬂ,, ﬂ,,ffﬁé’ g /Yg ! \ :i*lﬂ,, 33, R

| ool &) /@ 8 N
— GINLSE A —

f 4-M3x.5Px8DP
Moaynb KK60 nepexoaHblit ¢pnaHew, F2 Moaynb KK60 nepexoaHblii dpnaHew, F3
59 10 PCD45 4-M3x.5Px10DP 59 10 4-M5x0.8Px10DP
35 3 50

v

142

226.5

o 8

:i*lﬂ,, }3, ) 2
2l

<E Q

2265
236.9%
060

50

95

={

79



CucteMbl NO3ULUOHUPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

Moaynb KK60 nepexoaHblit pnaHew, F4

59 10 4-M4x0.7Px10DP
3 47.14 /

|
‘ J
2265
@38.113%
gs7.7
47.14

Moaynb KK60 nepexoaHblit ¢pnaHew, Fo

59 10 PCD63 4-M5x0.8Px10DP

|
i

405"

Oss

Moaynb KK60 nepexoaHblit ¢pnaHew, F8

59 10

PCD63 4-M4x0.7Px10DP

3.5

058

228
@409%

Moaynb KK60 nepexoaHblii ¢pnaHew, F10

PCD75 4-M5x0.8Px10DP

’ i
|
! ’
228
2607
065

80

Moaynb KK60 nepexopHblii dpnaHew, Fb

4-@3.4Thru,

2D 6x4DP
59 8

43

|
|
A
222139
31

4-M3x0.5PThru

Moaynb KK60 nepexopHblii dpnaHew, F7

59 10 PCD80 4-M6x1Px10DP

3.5

|

|

1

} 2
| 2

H ol gl N

IhER

|

I

=i=

4-M6x1Px10DP
59 10

3.5

2500%
083

228

Moaynb KK60 nepexopHblii dpnaHew, F11

59 10 PCD66.75 4-M5x0.8Px10DP

3.5

228
@505
058




3.3.7TabapuTHbln yepTeXx Moaynei cepumn KK86

HIWIN.

Lineartechnologie

Moaynb KK86 6e3 Kpbiwku
116
75 4-M6x1Px12DP
46
60 15x2DP 2xn-2 6.6Thru, @11x6DP
46 =
Hil @ Hi ¢ - ljrj +7 £ °
d L9 g 1 Ced T IFIB__® 4L T
gia 21“’3” **;j;j’:*”fi’j* ***** I | = } 3
46 |20 o' & Yl [ e | P @ E |
86 ° 1] ®
M - .bX. X 7.5
A-A 2xm-M2.6x0.45Px4DP ’ M2260045P o |G|
(m-1)x200 87
4-M4x0.7Px8DP 85 23 50
a\ 3 % B
5 T7==oN & Y == S
Ane I T s (=i WP
Tl 1) [ Si==iatl
= VA ah iy o ah —
PCDEO A 100 70 35
PCD70 4-M5x0.8Px10DP (n-1)x100 -
View B Rail Length
L1
Pasmepbl 1 Bec Mopynen KK86 6e3 Kpbiluku
OnuHa 06bwas MakcumanbHoe paccros- 6 n m Bec [kr]
HanpasnswLwein nnuHa L1 HWe nepemeLLeHns [MM]
[Mm] [Mm] KapetkaAl  KapetkaA?  [mMm] Kapetka Al
340 440 210 100 70 3 2 b7
440 540 310 200 20 b 3 6.9
540 640 410 300 70 5 3 8.0
640 740 510 400 30 6 b 9.2
740 840 610 500 70 7 b 10,4
940 1040 810 700 70 9 5 11,6

View B

Kapetka A2
6,5

7.7

8.8

10,0

11,2

12,4

81



CucteMbl NO3MLUOHMPOBAHUS
JInHenHble MoayNN

Moaynb KK86 ¢ antoMMHUEBOMN KPbILUKOW

75 4-M6x1Px12DP
46
‘ 2xn-@6.6Thru, @11x6DP
. & 44 &
L 7“( EEe=eo— — T ®
RS /s s < s ) | O
i;:;:::;{j:;?;}’ T ’Et:’::’:;ﬁg‘%f =8
| TN N = I N T 8 A al |
i 3 S S S S A W 53 |
] e H >
K O o & .75
2xm-M2.6x0.45Px4DP 33.5_|g_\2x2-M2.6x0.45Px4DP
200 G|
(m-1)x200 87
4-M4x0.7Px8DP 85 13 23 . 50
A A RE 5
S P75 N o, =  F—————— —_— . 1 8
Yl T E P T
~ N2/ & D/‘_ i il ¥ Sl | _ i | ——= I 5 ]
o 5 a 9%y N /l R ‘ ‘ R ] | s
’ VA g ! i g E—
4-M5x0.8Px10DP AL 100 70 35 ||
(n-1)x100
View B Rail Length
L1
Pasmepbl 1 Bec Mopynein KK86 ¢ antoMuHNEBOI KPbILIKOiA
OnuHa 06wwasn MakcumanbHoe pacctosHue G n m Bec [kr]
HanpaBnswoLwei pnvHa L1 nepeMelleHus [Mm]
[Mm] [MM] KapetkaAl  KapetkaA?  [mMm] Kapetka Al
340 440 210 100 70 3 2 6,5
440 540 310 200 2 b 3 7.8
b40 640 410 300 70 b 3 9.0
640 740 510 400 30 6 b 10,3
740 840 610 500 70 7 A 11,6
940 1040 810 700 70 9 b 13,0

82

View B

Kapetka A2
73
8.0
9.8
113
12,4
13.8



Moaynb KK86 ¢ roppupoBaHHbIM NOKpbITUEM

Pasmepb! 1 Bec Mopyneit KK86 ¢ roppupoBaHHbIM NOKpbITUEM

[nvHa HanpaBnsioLwei

[Mm]
340
440
540
640
740
940

76

HIWIN.

Lineartechnologie

4 x M8 - 28 tief

60

90

70

b
&

e® | @

Moaynb KK86 nepexoaHblit ¢pnaHew, FO

23 50

@8h7

I
|
4
i

246
+0.05
)

@50

23 50

4-M4x0.7Px8DP

oo

+0.0
246

162

S,
)

BEC
[kr]

6,3
7.0
8.8
10
1.3
127

3

85

MakcuManbHoe paccTosiHue nepeMeluenus [Mum]
Kapetka Al

174
248
327
410
a9
6b4

Moaynb KK86 nepexoaHblit ¢pnaHew, F1

23 50

62

|
il
k=]
I
]
@46
@5015%

4-M4x0.7Px8DP

Moaynb KK86 nepexoaHblii dpnaHew, F3

23 50
28 85

246

62

0.0
3030

31

450
5\~<’/qu
63

4-M3x0.5Px8DP
83



CucteMbl NO3MLUOHMPOBAHUS
JInHenHble MoayNN

Moaynb KK86 nepexoaHblit naHew, F4 Moaynb KK86 nepexopHblii dpnaHew, Fb
87 12 87 8
23 50 23 50
28 85 28
84 L 18 |
T - B ]
! 0 i g
,,,,, 1l o Se o 78
=3 [F= e 8 — = A s o
— | L il 8 RIS
,,,,,, i ] L L7
| PCD0
35 4-M5x0.8Px10DP
Moaynb KK86 nepexoaHblit ¢pnaHew, Fo Moaynb KK86 nepexopHblii dpnaHew, F7
87 8 87 125
23 50 85 23 50 135
f& | 47‘.14 | 2
L -H N L
I o
;*—Elt: — ;: e g % | 2 ﬂ:f = o S W 1 O
SN — 8 giz] s N Sk
H — ~ SR *
4-M4x0.8Px8DP _|
Moaynb KK86 nepexoaHblit pnaHew, F8 Moaynb KK86 nepexoaHbiit pnane, F9
PCD75 4-M5x0.8Px12.5!
87 125 87 10
3.5 3.5

246
2607
072

Moaynb KK86 nepexoaHblii ¢pnaHew, F10

PCD95 4-M6x1Px10DP

87 10

246
@5075%
082

84



3.3.8 FTabapuTHbIn yepTex Mopyneii cepum KK100

Moaynb KK100 6e3 nokpbiTus

142.6

Lineartechnologie

95 4-M8x1.25Px15 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP. 20x1.5 D’?’L 2xn-@ 9 THRU,J 14x8.5 DP
: B v | “ £y I
e © i @ L & | 58 T
“EJ /; &;“ I} N &
i — | = =
A Ra A © I Ao e | [ Y
50 25 hd ” iﬂji
2\ t_)g 4-M3x0.5Px6 DP 8
200 H
(M-1)x200
L2
L1
94
4-M5x0.8Px10 DP 27 45
99 /7 32
75 / 15 22 |
/ s
= L\ i - ]
o \/ & \\ § I Wﬂ_,i I . = 2| _Vews
L \‘ ,/‘ | “ + + 3
¢ X‘f 2 & L K i L L 0 =
* OO@ View B AT g
< 150 G
(n-1)x150
Pasmepb! 1 Bec Mogynei KK100 6e3 nokpbitus
OnnHa 06wwasn MakcumanbHoe pacctosiHme G K n m Bec [kr]
HanpaensoLwen LnuHa L1 nepemeuieHus [Mm]
[MM] [MM] KapetkaAl  KapetkaA2  [mMM] [MM] KapetkaAl  Kapetka A2
980 1089 828 700 40 90 7 h 18,6 20,3
1080 1189 978 800 15 40 8 6 20,3 22,0
1180 1289 1028 900 65 90 8 b 22,0 23,7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23,6 25,3
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 253 27,0

85



Cucrembl NO3ULMNOHUNPOBAHUA

JInHenHble MoayNN

Moaynb KK100 ¢ antoMUHHEBO KPbILIKOK

142.6
95 4-M8x1.25Px15DP
1o 4-M3x0.5Px6DP 43‘)_‘55—08’
19150 ‘ 2xm-M2.6xO.45Px4DP\ 2xn-D9Thru, @14x8.5DP
I — o e o
Y M I - 1/ e
= —5—; —% Lok
o ‘ ,,,;jijfjijji:ifz;ii;@%}igp,f,}tji%‘,, I
- Dl > g -
< ; S T o . = I ! i
o4 [T o f——— T i P — 17 []®
50 |25 11 I ]
100 200 K |8
A-A (m-1)x200
Rail Length
L1
99 4-M5x0.8Px10DP 27 i‘;
75 A 32
- e ~
?j\o DT 77777777777 j/‘ 777777777777 F 7777777777777 ﬁ ‘ ‘ é
T == -1 3
N e ————— Lol [ £ ves
% Y E—  — A o1 hf-——- 4
- ‘ A s s
| (n-1)x150
Pasmepbl 1 Bec Mogyneint KK100 ¢ antoMUHNEBO KPbILIKOiA
InnHa 06was MakcumanbHoe pacctosiHue G K n m Bec [r]
HanpaBnswLwein onuHa L1 nepeMetlequs [Mm]
[Mm] [Mm] KapetkaAl  KapetkaA?  [mMm] [Mm] Kapetka Al  Kapetka A2
980 1089 878 700 40 90 7 h 20,4 221
1080 1189 978 800 15 40 8 6 12,2 239
1180 1289 1028 900 6b 90 8 b 24,0 25,7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25,7 274
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 215 29.2

86



Moaynb KK100 nepexoaHbii ¢pnane, FO

94
27 45 4-M5x0.8Px10DP 99
32 75
22
m Ly B
] 8 @
I
= B
= Q
***** - 2
Moaynb KK100 nepexoaHbiin ¢pnaney F2
94 12
35 4-M5x0.8Px12DP PCD90
‘ | —
Tl ‘ 5.
— I
] &
I N % § § (’:‘ | L \\
o IS Q o ?
| g o
77777 1 p : B
I N e \

Moaynb KK100 nepexopHbii dnanew F4

4-M6x1Px12DP

+0.05
+0
082

273.06

Moaynb KK100 nepexogHbii ¢pnane Fé

\ 69.58

69.58

g92
4-M5x0.8Px12.5DP

i

72

|
250
2607

32

[ &

|«

L

Moaynb KK100 nepexopHbiit pnanew F1

Lineartechnologie

[\

94 12 S
4-M6x1Px12DP Q)
35 QO
‘ | e
Tl _ }
\ g
I=aRi IR
I| ®R|o
= 1IN S ? .
77777 _ i \ @ g?
Moaynb KK100 nepexoaHbii dpnaney F3
49 12 4-M6x1Px12DP
25

+0.05

|

|

|

;

4444‘44

250
26019
080

~ —

Moaynb KK100 nepexoaHbii pnane, F5

LI

iR
/

+0.05

280

0
085

Moaynb KK100 nepexopHblii dpnaHew, F7

94 12.5
_ 135

w | | Tl

1_ R
— ©|
ERi=Rpa

i

PCD100

e Ay
Do el

4-M6x1Px12.5DP

&Y

4-M5x0.8Px12.5DP PCD75
o
=
ﬁ I
-
&) e
S |
@D -
= S
u72
99

87



Cucrembl NO3ULMNOHUNPOBAHUA

JInHenHble MoayNN

3.4 KomnnekTyowue ans nuHenHbix Mogynen cepum KK

3.4.1 0630p apTUKYNbHLIX HOMEPOB afanTepHbIX NAACTMH AN nnatdopmbl Mopynei cepun KK

Mopenb

KK40

KK50

KKé0

KK86

KK100

88

AnanTepHaﬂ nnacTtuHa

KK-40-F1
KK-40-F2
KK-40-F3
KK-50-F1
KK-50-F2
KK-50-F3
KK-50-F4
KK-50-Fb
KK-50-F6
KK-50-F7
KK-60-F1
KK-60-F2
KK-60-F3
KK-60-F4
KK-60-F5
KK-60-F6
KK-60-F7
KK-60-F8
KK-60-F9
KK-60-F10
KK-60-F11
KK-86-F1
KK-86-F2
KK-86-F3
KK-86-F4
KK-86-Fb
KK-86-F6
KK-86-F7
KK-86-F8
KK-86-F9
KK-86-F10
KK-100-F1
KK-100-F2
KK-100-F3
KK-100-F4
KK-100-F5
KK-100-F6

1
1
1
1
1
KK-100-F7

ApTUKYNbHbIA HOMEp KOMMJeKTa
(cocTonT M3 aganTepHo NNacTUHbI
W KpenexHbix 60nToB)

§-11-0205
8-11-0206
§-11-0207
8-11-0209
§-11-0210
8-11-0211
8-11-0120
8-11-0212
8-11-0213
§-11-02
§-11-02
§-11-02
§-11-02
§-11-02
8-11-021
§-11-0129
8-11-0220
8-11-0221
8-11-0222
8-11-0223
8-11-0224
8-11-0226
§-11-0226
8-11-0227
§-11-0228
8-11-0229
§-11-0230
§-11-0132
§-11-0068
8-11-0231
8-11-0232
8-11-0233
8-11-0234
§-11-0235
8-11-0236
§-11-0132
8-11-0237
8-11-0068

1
14
15
16
17
18
9



Lineartechnologie

3.4.2 0630p apTUKYNbHLIX HOMEPOB CEHCOPHBIX HanpaBAsoWmMX ansa Mogyneit cepum KK

Tunopasmep KK ApTUKYNbHBIA HOMEP CEHCOPHOMW HanpaBAsoLLei
(cocTouT M3 ceHcopHoil HanpaBsioLei, GaxKoBoro nepektoyarens
W KpenexHbix feTanen)

KKx4001P100A1 8-11-0239
KKx4001P150A1 8-11-0240
KKx4001P200A1 8-11-0241
KKx5002P150A1 8-11-0242
KKx5002P200A1 8-11-0243
KKx5002P250A1 8-11-0244
KKx5002P300A1 8-11-0245
KKx60xxP150EA1 8-11-0246
KKx60xxP200EA1 8-11-0247
KKx60xxP300EA1 8-11-0278
KKx60xxP400EA1 8-11-0249
KKx60xxP500EA1 8-11-0250
KKx60xxP600EA1 8-11-0251
KKx86xxP340A1 8-11-0252
KKx86xxP440A1 8-11-0253
KKx86xxP540A1 8-11-0254
KKx86xxP640A1 8-11-0255
KKx86xxP740A1 8-11-0256
KKx86xxP940A1 8-11-0257
KKx10020P980A1 8-11-0258
KKx10020P1080A1 8-11-0259
KKx10020P1180A1 8-11-0260
KKx10020P1280A1 8-11-0261
KKx10020P1380A1 8-11-0262
B koMnneKT BbiKNoYaTens 8-11-0263

BXOAAT KPEMexXHbI Yrofok, UHAYKTUBHbIN AaTYNK ABUKEHNS U
KpenexHble feTanu. MHLYKTUBHBIA LAaTYNK ABUXKEHUS MOXET
MCMONb30BaTLCS Kak KOHLEBOW U KOHTPOJIbHBIN BbIKtOYaTeNb.
[InuHa kabens: Im

B koMnneKT BbiKNoYaTens 8-11-0264

BXOAAT KPEMexHbI Yrofok, UHAYKTUBHbIN AaTYNK ABUKEHNS U
KpenexHble feTtanu. MHLYKTUBHBIA LAaTYNK ABUXKEHUS MOXET
MCMONb30BaTLCS Kak KOHLEBOW U KOHTPOJIbHBIN BbIKtOYaTeNb.
[InuHa kabens: 4m

KpenexHbin c
yronoK eHCopHas
DnaxkoBblit HanpasnswLas

nepeknwyatenb

WHAYKTUBHBI
BaT4UK [BUKEHMS

PacctosiHue
nepekoyeHns
MaKc. 2 MM

89





